
ATA nº 023/2024 

Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e 

quatro da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio 

Cerqueira, Estado de Santa Catarina, realizada em nove de setembro às 

dezessete horas e trinta minutos no Plenário “Vereadora Joana Maria 

Hart”. Sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO PAVAN, que 

convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM 

BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a 

fez e verificou-se a presença dos demais senhores vereadores: JOELSO 

VICENTE DOMINGUES DE LIMA, MARILENE DE MELLO, EDERSON 

DIRLEI SCHENKEL, LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, JOÃO 

MATIAS RAUBER, DIEGO LUIS POLETTO e ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. 

A ata da 22ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro, depois 

de lida, foi aprovada sem restrições. No Expediente do Dia foi lido e posto 

em votação a indicação N° 043/2024, foi aprovada por unanimidade. 

Houve também a Leitura da Moção de pesar N°016/2024.  Não havendo 

Ordem do Dia, foi dada a palavra livre aos senhores edis. O VEREADOR 

JOELSO agradeceu aos que se fizeram presentes na festa do esporte da 

Comunidade da Idamar, e a todos que de alguma forma colaboraram. Fez 

também um convite a população para comparecerem na festa do Bairro 

São Silvestre, que ocorrerá no dia 15/09/2024. O VEREADOR JOÃO 

manifestou sua alegria por estra como vereador titular até o fim do 

mandato de 2024. Parabenizou também a organização do Desfile do dia 

07 de setembro de 2024, e também as entidades participantes, bem como 

as famílias que se fizeram presentes. Ainda convidou o público para 

assistir, no ginásio Municipal os mata-matas das equipes do futebol de 

salão, e para encerrar, agradeceu a acolhida da comunidade da Idamar. 

O Vereador João cedeu 1 minuto do seu tempo da palavra livre ao 

VEREADOR EDERSON onde o mesmo fez um breve agradecimento a 



professora Rúbia pela sua contribuição nas eleições passadas, e também 

a administração do município. Parabenizou também a organização e as 

entidades participantes do desfile do dia 07 de setembro de 2024. O 

VEREADOR POLETTO dispensou o uso da palavra livre. O VEREADOR  

NANDO solicitou 30 segundos do tempo do, o qual utilizou para 

cumprimentar o Vereador João Rauber, que assumiu como Vereador 

titular. O VEREADOR CLAUDIOMIRO Deu boas vindas ao Sr. João 

Matias Rauber, que assumiu a cadeira como vereador, parabenizou 

também a comunidade da Idamar pela grande festa, a qual sentiu por não 

estar presente por emergência familiar. Encerrou comentando sobre o 

desfile de 07 de setembro de 2024, o qual foi muito bonito esse ano, 

principalmente em decorrência do clima, que colaborou, parabenizou a 

organização e as entidades que participaram, e também relatou sobre a 

importância das datas comemorativas que a população tem participado. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária em dezesseis de 

setembro às dezessete horas e trinta minutos. Cópia da sessão na íntegra 

disponível na secretaria da Casa. 

 


